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自治体キャラバン

受
け
て
も
ら
う
た
め
」
と
そ

の
姿
勢
を
崩
さ
な
か
っ
た
。

河
南
町（
６
日
）

　

河
南
町
で
は
、
住
民
健
診

に
一
部
負
担
金
が
導
入
さ
れ

全
世
帯
に
短
期
保
険
証
を
発

行
し
て
い
る
市
町
村
は
、
府

内
で
太
子
町
し
か
な
い
。
資

格
証
明
書
の
発
行
は
、
こ
の

間
の
国
保
改
善
運
動
で
一
定

の
改
善
が
見
ら
れ
る
が
、
短

期
証
は
府
内
だ
け
で
も
６
万

を
超
え
て
お
り
、
改
善
が
必

要
で
あ
る
。
社
保
協
か
ら
は

「
す
で
に
国
保
問
題
は
、
短

期
証
を
ど
の
よ
う
に
解
消
し

て
い
く
か
が
焦
点
と
な
っ
て

い
る
」
と
短
期
証
の
発
行
を

止
め
通
常
証
を
発
行
す
る
こ

と
を
強
く
求
め
た
が
、
当
局

は
「
被
保
険
者
と
の
接
触
の

機
会
を
増
や
し
納
付
相
談
を

る
よ
う
に
質
し
た
。
同
時

に
、
高
す
ぎ
る
国
保
料
の
軽

減
を
訴
え
た
が
、「
納
付
相

談
の
接
触
の
機
会
」「
検
討

し
て
い
き
た
い
」
と
の
回
答

に
と
ど
ま
っ
た
。
当
局
は
社

保
協
の
要
請
団
に
対
し
、

「
福
祉
な
ん
で
も
相
談
室
」

を
４
月
か
ら
開
設
し
、
暮
ら

し
や
医
療
、
介
護
に
つ
い

て
、
市
民
が
相
談
し
や
す
い

よ
う
庁
舎
内
で
も
努
力
し
て

い
る
こ
と
を
紹
介
し
理
解
を

求
め
た
。

太
子
町（
６
日
）

　

国
保
料
を
滞
納
し
て
い
る

―
―

な
ど
を
求
め
て
、
自
治

体
要
請
キ
ャ
ラ
バ
ン
に
取
り

組
ん
で
い
る
。
７
月
１
日
、

６
日
の
模
様
を
報
道
す
る
。

高
石
市（
１
日
）

　

高
石
市
で
は
、
国
保
料
の

最
高
限
度
額
が
53
万
円
と
府

下
で
２
番
目
に
低
い
こ
と

や
、
所
得
割
減
免
の
利
用
率

が
高
い
な
ど
、
進
ん
だ
施
策

は
評
価
し
た
う
え
で
、
子
ど

も
の
医
療
費
助
成
が
、
隣
接

の
堺
市
や
和
泉
市
で
就
学
前

な
の
に
対
し
４
歳
未
満
と
見

劣
り
す
る
の
で
努
力
す
る
よ

う
促
し
た
。
当
局
は
、
就
学

前
助
成
に
は
あ
と
３
６
０
０

万
円
の
上
乗
せ
が
必
要
と
の

試
算
を
示
し
た
が
、
年
齢
引

き
上
げ
に
は
慎
重
な
考
え
を

示
し
た
。

泉
大
津
市（
１
日
）

　

泉
大
津
市
で
は
、
無
保
険

の
子
ど
も
が
30
人
に
の
ぼ

り
、
い
ず
れ
も
、
市
の
担
当

窓
口
に
短
期
証
と
し
て
留
め

置
か
れ
た
ま
ま
に
な
っ
て
い

る
。
こ
れ
を
直
ち
に
交
付
す

短期証ではなく通常証の発行を
国保・介護の改善など要請

い
る
の
で
す
か
。

Ａ
５　

第
一
に
、
相
続
税
を

払
う
ほ
ど
の
財
産
が
な
い
場

合
に
は
、
Ｑ
４
で
ご
説
明
し

た
よ
う
な
わ
ず
ら
わ
し
さ
が

ほ
と
ん
ど
あ
り
ま
せ
ん
。
相

続
税
は
、
例
え
ば
相
続
人
が

３
人
で
あ
れ
ば
８
０
０
０
万

円
ま
で
か
か
り
ま
せ
ん
。

　

第
二
に
、
節
税
と
い
う
目

的
が
な
く
て
も
、
例
え
ば
事

業
で
資
金
を
必
要
と
し
て
い

る
子
に
無
税
あ
る
い
は
小
額

の
税
金
で
資
金
を
与
え
る
こ

と
が
で
き
ま
す
。

　

第
三
に
、
例
え
ば
放
蕩
癖

の
あ
る
子
に
相
続
時
精
算
課

税
を
使
っ
て
一
定
の
財
産
を

生
前
に
与
え
、
そ
の
代
わ
り

遺
留
分
の
放
棄
を
さ
せ
て
将

来
の
遺
産
分
轄
の
揉
め
事
を

事
前
に
防
止
す
る
こ
と
が
で

き
ま
す
。

Ｑ
６　

そ
の
ほ
か
に
注
意
点

は
あ
り
ま
す
か
。

Ａ
６　

相
続
時
精
算
課
税
に

は
説
明
で
き
な
か
っ
た
注
意

点
が
た
く
さ
ん
あ
り
ま
す
。

ぜ
ひ
専
門
家
に
ご
相
談
さ
れ

る
こ
と
を
お
勧
め
し
ま
す
。

（
追
記
）
６
月
26
日
に
新
し

い
法
律
が
施
行
さ
れ
ま
し

た
。
①
今
年
の
１
月
１
日
か

ら
来
年
12
月
31
日
ま
で
の
間

に
②
直
系
尊
属
か
ら
③
居
住

用
家
屋
の
取
得
等
に
充
て
る

た
め
に
④
金
銭
の
贈
与
を
受

け
た
場
合
で
⑤
一
定
の
要
件

を
満
た
す
と
き
に
は
、
当
該

期
間
を
通
じ
て
５
０
０
万
円

ま
で
贈
与
税
を
課
さ
な
い
こ

と
と
さ
れ
ま
し
た
。

　

住
宅
取
得
資
金
の
贈
与
で

あ
れ
ば
、
非
課
税
枠
が
２
年

間
に
限
り
単
純
贈
与
で
は
１

１
０
万
円
か
ら
６
１
０
万
円

へ
、
相
続
時
精
算
課
税
で
は

３
５
０
０
万
円
か
ら
４
０
０

０
万
円
へ
増
え
る
と
い
う
こ

と
に
な
り
ま
す
。

　

第
四
に
、
も
し
、
相
続
時

精
算
課
税
で
贈
与
を
受
け
た

子
が
先
に
死
亡
し
た
時
は
複

雑
な
課
税
関
係
に
な
る
こ
と

で
す
。

Ｑ
５　

そ
れ
ほ
ど
使
い
勝
手

が
悪
く
て
も
、
利
用
さ
れ
て

Ｑ
１　

父
親
か
ら
長
男
に
現

金
１
０
０
０
万
円
を
贈
与
し

た
い
の
で
す
が
、
ど
れ
く
ら

い
税
金
が
か
か
り
ま
す
か
。

Ａ
１　

贈
与
税
と
い
う
税
金

が
か
か
り
ま
す
。
１
０
０
０

万
円
か
ら
基
礎
控
除
１
１
０

万
円
を
控
除
し
て
税
率
を
か

け
て
計
算
す
る
の
で
す
が
、

２
３
１
万
円
の
税
金
に
な
り

ま
す
。
こ
れ
が
基
本
的
な
形

で
す
。

Ｑ
２　

相
続
時
精
算
課
税
と

い
う
の
が
あ
る
と
聞
く
の
で

す
が
。

Ａ
２　

そ
の
通
り
で
す
。
65

歳
以
上
の
親
か
ら
20
歳
以
上

の
子
へ
贈
与
し
た
場
合
は
、

２
５
０
０
万
円
ま
で
で
あ
れ

ば
税
金
は
か
か
ら
な
い
と
い

う
制
度
が
２
０
０
３
年
か
ら

出
来
て
い
ま
す
。
こ
の
年
齢

は
贈
与
し
た
日
付
で
な
し
に

贈
与
を
し
た
年
の
１
月
１
日

現
在
の
こ
と
で
す
の
で
注
意

が
必
要
で
す
。
な
お
、
住
宅

取
得
の
た
め
の
資
金
で
あ
れ

ば
３
５
０
０
万
円
ま
で
無
税

で
す
。

Ｑ
３　

相
続
時
精
算
課
税
と

い
う
の
は
大
げ
さ
な
名
前
で

す
が
、
ど
う
い
う
意
味
が
あ

る
の
で
す
か
。

Ａ
３　

は
い
、
親
か
ら
子
へ

生
前
に
贈
与
し
た
財
産
は
、

親
が
亡
く
な
っ
た
場
合
は
相

続
の
時
点
ま
で
延
期
さ
れ
る

と
い
う
こ
と
で
す
。

Ｑ
４　

相
続
時
精
算
課
税
の

デ
メ
リ
ッ
ト
は
あ
り
ま
す

か
。

Ａ
４　

第
一
に
、
い
っ
た
ん

相
続
時
精
算
課
税
の
手
続
き

を
す
る
と
、
ど
ん
な
こ
と
が

続
財
産
に
プ
ラ
ス
し
て
相
続

税
を
計
算
す
る
と
い
う
仕
組

み
で
す
。
し
た
が
っ
て
贈
与

税
、
相
続
税
を
通
じ
て
考
え

た
場
合
は
全
く
節
税
に
は
な

ら
な
い
と
い
う
こ
と
で
す
。

贈
与
税
の
支
払
時
期
が
、
相

斎
藤
直
樹
（
税
理
士
）

ＱＱ
＆＆
ＡＡ

税税

相
続
時
精
算
課
税
制
度
の
注
意
点

手
続
き
済
ま
す
と
取
り
消
せ
な
い

使
え
な
い
こ
と
で
す
。

　

第
三
に
、
相
続
時
精
算
課

税
を
使
っ
た
贈
与
を
受
け
た

子
が
そ
の
財
産
を
費
消
し
て

し
ま
っ
て
い
た
場
合
は
、
相

続
税
を
他
の
者
が
払
わ
ざ
る

を
得
な
く
な
る
可
能
性
が
あ

る
こ
と
で
す
。

あ
っ
て
も
取
り
消
せ
な
い
こ

と
で
す
。

　

第
二
に
、
い
っ
た
ん
相
続

時
精
算
課
税
の
手
続
き
を
す

る
と
、
贈
与
税
の
基
本
形
で

あ
る
Ａ
１
で
説
明
し
た
基
礎

控
除
１
１
０
万
円
が
二
度
と

　

協
会
も
加
盟
す
る
大
阪
社

会
保
障
推
進
協
議
会
は
、
①

高
す
ぎ
る
国
保
料
減
免
の
拡

充
②
介
護
保
険
の
保
険
料
・

利
用
料
減
免
の
拡
充
③
子
ど

も
の
無
保
険
を
無
く
す
こ
と

る
な
ど
の
改
悪
の
影
響
も
あ

り
、
07
年
度
比
で
08
年
度
の

基
本
健
診
が
１
９
０
０
人
か

ら
１
０
０
０
人
へ
と
９
０
０

人
減
り
、
胃
が
ん
・
大
腸
が

ん
健
診
で
も
３
０
０
人
か
ら

５
０
０
人
の
受
診
者
が
減
っ

て
い
る
。

　

社
保
協
は
昨
年
か
ら
、
住

民
健
診
が
利
用
し
や
す
く
な

る
よ
う
、土
日
開
催
や
、一
部

負
担
金
を
取
ら
な
い
よ
う
に

働
き
か
け
て
き
た
。
当
局
も

一
定
の
配
慮
は
し
て
い
る
も

の
の
、不
十
分
で
あ
り
、更
な

る
改
善
を
求
め
た
。
当
局
は

「
出
さ
れ
た
意
見
は
検
討
し

て
い
き
た
い
」と
回
答
し
た
。

者
役
を
す
る
こ
と
で
、
患
者

さ
ん
が
ど
ん
な
気
持
ち
に
な

る
の
か
わ
か
り
や
す
か
っ

た
」、「
一
人
ひ
と
り
に
合
っ

た
方
法
で
教
え
て
く
れ
た
の

で
良
か
っ
た
」
と
感
想
が
寄

せ
ら
れ
た
。

ひ
と
つ
の
行
動
に
対
し
て
患

者
さ
ん
に
声
か
け
を
す
る
こ

と
で
安
心
感
を
与
え
る
コ
ツ

を
学
ん
だ
。

　

受
講
者
か
ら
は
、「
疑
問

点
に
も
丁
寧
に
答
え
る
形
で

わ
か
り
や
す
か
っ
た
」、「
患

導
の
際
に
声
か
け
を
怠
っ
て

は
な
ら
な
い
こ
と
や
、
一
つ

記
帳
の
も
つ
意
義
、
帳
簿
の

整
理
・
保
存
方
法
、
収
入
・

費
用
科
目
の
振
り
分
け
方
法

な
ど
を
丁
寧
に
解
説
し
た
う

え
で
、
日
々
の
窓
口
業
務
で

あ
る
日
計
表
記
入
を
設
例
問

題
で
実
習
し
た
。

　

11
院
所
か
ら
12
人
が
参
加

し
、
講
師
の
解
説
を
熱
心
に

メ
モ
を
取
り
な
が
ら
取
り
組

ん
だ
。

　

今
後
は
、
７
月
30
日
ま
で

毎
週
木
曜
日
に
開
催
し
て
い

く
予
定
で
あ
る
。

学
び
な
が
ら
、
日
々
の
「
お

金
の
流
れ
」
を
窓
口
日
計
表

か
ら
把
握
し
、
青
色
申
告
で

必
要
な
決
算
書
（
損
益
計
算

書
）
作
成
ま
で
の
習
得
を
目

指
し
た
も
の
。
講
師
は
税
理

士
講
師
団
の
中
谷
光
之
税
理

士
が
務
め
た
。

　

中
谷
氏
は
、
事
前
に
配
布

し
た
テ
キ
ス
ト
を
も
と
に
、

　

協
会
の
経
税
部
は
「
自
分

で
記
帳
し
自
分
で
確
定
申
告

で
き
る
よ
う
に
な
り
た
い
」

と
の
思
い
を
持
っ
た
院
長
・

経
理
担
当
者
を
対
象
に
、
６

月
25
日
か
ら
、
全
５
回
シ
リ

ー
ズ
の
手
書
き
簡
易
記
帳
講

習
会
を
ス
タ
ー
ト
し
た
。

　

こ
の
講
習
会
は
、
勘
定
科

目
や
必
要
経
費
の
考
え
方
を

　

協
会
の
歯
科
臨
床
・
学
術

学
会
部
は
６
月
20
日
、
港
区

の
と
み
も
と
歯
科
に
て
チ
ェ

ア
サ
イ
ド
実
習
講
座
「
ア
シ

ス
タ
ン
ト
の
た
め
の
バ
キ
ュ

ー
ム
テ
ク
ニ
ッ
ク
」
を
開

き
、
15
人
が
参
加
し
た
。
講

師
は
、
冨
本
昌
之
氏
（
港
区

開
業
）
が
務
め
た
。

　

実
習
に
先
立
っ
て
冨
本
氏

は
「
今
回
の
講
習
の
目
的

は
、
器
具
か
ら
患
者
さ
ん
を

守
り
、
安
全
か
つ
快
適
に
治

療
を
受
け
て
も
ら
う
こ
と
に

あ
る
」
と
述
べ
た
。

　

参
加
者
は
、
患
者
役
、
医

師
役
、
ア
シ
ス
タ
ン
ト
役
に

わ
か
れ
て
実
習
し
、
患
者
誘
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習
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お
金
の
流
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書
作
成
の
習
得
を
目
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す
経税部


